



女司机开车不靠谱?

# 女司机“制造”小碰撞多 马路杀手，主要还是男人



女司机误把油门当刹车，倒车“横扫”200米护栏；女司机驾车爬坡绝望大喊，后面车主脸被吓白；女司机误解交通手势撞伤执勤辅警……在网上搜索女司机的新闻，跳出一大串骇人听闻的标题。难怪有网友调侃：“珍爱生命，远离女司机”。

女司机开车真的不靠谱吗？昨天，现代快报记者从南京交管部门了解到，女司机开车，小碰撞确实比较多，但总的来说，发生大事故的概率，女司机要远远小于男司机。

现代快报记者 朱俊俊

## 数据 碰擦事故，多是女司机“制造”

一位长期从事事故处理的交警告诉现代快报记者，拿他负责的辖区来说，每天需要处理100余起碰撞事故，女司机至少占四成。

这是不是意味着，女司机的事故相对少一些？记者从南京车管所了解到，截止到今年11月份，南京驾驶人中，男性司机有152万人，女性有72万人。女司机的数量，还不

## 造成死亡事故的，以男司机为主

虽然说在碰撞事故中，女司机占的比例比较高，但是，引发重大事故的，还是以男司机为主。

南京车管所曾经公布一份2012

到男司机的一半。因此，从这个数据来看，女司机发生碰撞事故的比例，比男司机要高出不少。

不过，这位交警表示，在处理的碰撞事故中，女司机之所以占四成，也跟女司机爱较真的性格有关。“很多男司机发生碰撞事故后，自行协商解决了。女司机非要等交警来处理，不然总觉得自己会被欺负。”

## 说 女司机谨慎，男司机鲁莽

“这跟男女的性格差异有关。”一位交警告诉现代快报记者，大部分女司机遇到紧急情况容易慌乱，发生碰撞事故的比例就高。而男性司机相对要沉稳一些，应急处置得法，避免了一些事故。

另外，很多女司机的车感不佳，对车辆的整体把握感知度不高，因此，常常在变道时，只顾了车头，顾

不到车尾，跟后面的车辆发生碰撞。这也是碰撞事故多的原因。

但胆小也有好处，女司机开车时不鲁莽。“引发死亡事故的，很多都是超速、闯红灯等严重违法行为。”这位交警说，因此，引发死亡事故的，男性司机所占的比例高。

交警人士表示，无论男女，开车时守法、谨慎一些，事故就会减少。

史京萍提出三点建议。一是

女司机开车时，一定要减速慢行，不要跟车太近，保持安全距离；二是不要疲劳驾驶，长途驾驶要注意休息，避免疲劳驾驶；三是不要酒后驾车，杜绝酒驾。

现代快报记者 朱俊俊

# 烫伤后涂牙膏抹酱油? 这些土办法可别乱用了！

天冷了，吃火锅、用热水袋的人越来越多了。不小心被滚烫的水或油烫伤了，应该如何急救？网上热传一些民间土法，比如，烫伤后在创面涂酱油、醋等。江苏省人民医院整形烫伤科副主任医师史京萍表示，这些做法往往适得其反。如何处理烫伤，史京萍提出三点建议。 通讯员 谢瞻 吴倪娜 现代快报记者 刘峻

## 烫伤后别立刻脱衣裤

“不小心被滚烫的水、油等烫伤，许多会立刻脱去被烫伤部位的衣服或裤子。这种做法很危险。”史京萍说，正确做法是，立刻在创面泼大量冷水降温，然后小心脱除衣物，甚至可以用剪刀剪开，以免破坏烫伤的皮肤。对黏着处的衣物切忌用力剥除，否则可令烫伤处皮肤撕脱。

“有人认为，烧伤、烫伤后不能用冷水冲，冲了会起水泡。”史京萍表示，烧伤后起不起水泡，其实与烧伤的原因和深度有关，与是否接触冷水无关。正确的处理方法是，小面积烫伤或烧伤创面用流动的自来水冲洗30分钟，可减少烫伤或烧伤部位残余的热量继续损伤皮肤组织，缓解疼痛，减少组织水肿和水泡形成。另外，有些烧伤是由于化学物质引起的，及时有效的冲洗可以冲掉有毒的化学物质。

## 别自行弄破水泡

史京萍特别提醒，较严重的烧伤(2度烧伤)可能产生水泡，患者不要自行弄破水泡，以免造成

感染。最好在消毒条件下用干净纱布轻轻包扎保护创面。待水泡下渗出的液体被逐渐吸收后，外皮脱落，会长出新的皮肤。“如水泡已破裂，可用纱布盖住伤口，由医生视病情需要给予相应处理。”

专家指出，烧伤、烫伤后，很多人相信“民间土方”，在伤口上涂牙膏、酱油、酒精、紫药水、红汞等，殊不知这些往往加重创面感染。正确做法是，现场在创面上适量涂抹一些湿润烧伤膏，可有效减轻创面疼痛，也有一定保护创面的作用。处理后到医院就诊。

## 大面积烧烫伤及时就诊

很多人认为，烧烫伤只是皮外伤，包扎一下就可以了。其实烧伤是很严重的创伤，较大面积(当成人烧伤面积达到20%、婴幼儿烧伤面积大于5%体表面积)的烧烫伤很快就可能导致休克，不及早给予休克复苏，数小时心、肝、脑、肺、肾、胃肠等器官都会受到不同程度的损伤，严重者危及生命。所以，当烧伤面积较大，或者烧烫伤的程度很严重时，应立即到医院就诊。

# 浓情感恩节，种牙献厚礼

雅度齿科感恩回馈新老客户，感恩节特价7000元。种牙热线：025-8311 6699

1620年，“五月花”号满载着英国的清教徒驶向蒙昧希望的北美，在严寒中奄奄一息之时，原住民印第安人伸出了援助之手，教这些新来者如何种植南瓜、玉米和红薯以及在美国大陆的生存技巧。印第安人善意的举动使他们得到了一个极好的预兆，并满怀信心地准备迎接第二个冬天。正因为如此，他们想设立一个真正的节日在他们的新家园里庆祝，表达他们对上帝的感激之情，感恩节由此诞生了。一年一度的感恩节已经走过了4个世纪，而雅度齿科也一贯秉承感恩者的质朴心思，希望为选择雅度的患者奉上自己一份报答的心意，并衷心祝愿每一位患者都能从自己子女那里获得他们报答父母慈爱之情的浓浓关怀。

因为得到所以给予  
雅度真情回馈患者



科学的治疗，采取根管治疗和术后服务流程。坚持以品质和服务取胜，而不以低价与量吸引人。

工首一年一度的感恩节到来，为感谢南京患者对雅度的信任，雅度将开启感恩节老患者活动。我们也将一如既往地在品质、技术与服务上为您提供优质的保障。

## All-on-4前沿技术 条件再差也能种

传统的种植牙方法在遇到牙槽骨条件差的时候，可以做到“提升术”来增加牙槽骨的高度与厚度，使种植牙依附的根基更牢固更厚实。一般情况下，一旦缺牙需要植入颗种植体才能支撑2颗假牙

的负三及咀嚼功能。但随着牙槽骨条件越来越缺牙患者，找不出可以种植牙齿的位置。这种情况下只能做全或半口义齿（俗称假牙），其咀嚼效果自然与种植牙不能同日而语。

All-on-4技术仅使用4个种植体支撑非负三全口无牙颌修复体。倾斜的后牙种植体可以固定在质量更好的前牙区域中，通过较小的基台更好地支撑修复体。这项技术即使在条件最小的情况下也可以实现稳定性。倾斜的后牙种植体有助于避开神经和上颌窦，像复杂的种植设计一样灵活，也提高了效率。每个种植体形成一个稳定的咀嚼结构，它们就像建筑学上的桥梁结构或承重墙一样分摊了几乎所有的

力道。使“以少胜多”的All-on-4种植实现了以前不可能实现的梦想。

## 前沿技术难度大 仅少数医生会做

由于接受All-on-4种植的顾客通常都是牙骨骨量极少的顾客，术前检查、方案设计和种植过程中都不能有任何偏差，否则就很轻易导致整个种植手术失败。所以All-on-4对医院的设备和医生的技术都提出了严格的要求。这种种植技术前必须通过专业的德国口腔种植及修复，得到牙槽骨及牙周骨十分精确的数据，医生根据口腔数字化“4D”数据精心设计种植方案，术中需要在种植机指导下将种植体植入创口中。在没有有限的条件下植入种植体，既要保证的是够长，又要避开上颌窦和神经，因此植入的种植体位置、角度、算度、深度不能有丝毫偏差。这对医生的技术要求非常高，任何一步出现偏差都可能导致整个种植手术失败。

正是由于All-on-4对技术和设备有着这样苛刻的要求，所以虽然此技术问世已经有12年时间，但到现在在全世界范围内可以掌握该技术的医生或可以开展All-on-4种植的医院都只是少数。

雅度齿科有一整套尖端的种植设备，有数位成功实施All-on-4种植技术的专家医生，他与张建伟博士作为访问学者在德国学习期间，学习并熟练掌握了All-on-4技术。他在All-on-4技术上的成就赢得了国际同行的赞誉和尊敬。

## 感恩节特价活动 7000元种植尊享

11月的第三个星期四（本月28日）就是今年的感恩节。雅度齿科推出最低价7000元一颗的种植牙，并且优惠，患者们有一部自己牙齿的种植梦。另外活动仅限于南京市民，若你与我们分享感恩节快乐的患者，请拨打热线：025-8311 6699预约种牙，我们的专业团队将随时为您服务。

预约电话是：025-8311 6699

南京雅度齿科的地址：中山路132号凯润5号（金陵中学对面）